



# Velešínský ZPŘÁVODAJ

## Z „kuchyně“

Se začátkem nového školního roku žáci i učitelé zaznamenají na základní škole jednu výraznou změnu. Po mnoha desetiletích se totiž změnil **začátek školního vyučování**. Vedení školy tak reagovalo na petici občanů, kteří požadovali sjednotit první zvonění. Celá kauza vznikla rozhodnutím vedení školy za podpory odborných názorů psychologů, pedagogů a hygieniků, kdy doporučovali posunout začátek školy kvůli nejmenším dětem tak, aby nezačínaly s výukou v půl osmé, ale později. To samozřejmě kolidovalo s dalšími faktory, např. i s nemožností sladit konec školního vyučování s odjezdy autobusů pro dojíždějící žáky. Změněná školní legislativa, petice několika rodičů žáků prvních ročníků, doporučení rady města a pozitivní přístup vedení školy znamenaly malou revoluci – zahájení první vyučovací hodiny v **8.00 hodin** bez rozdílů pro všechny žáky. Další změny jistě přivítají nejenom žáci, jejich rodiče, ale i zaměstnanci základní a mateřské školy. Hlavně prázdninové měsíce jsou totiž příležitostí investic do školních budov a jejich prostor. A tak např. mateřská škola – její hlavní budova – získá energeticky méně náročnou fasádu a ochráněna bude i proti spodní vodě.

Zejména lidé žijící v okolí na vlastní kůži (resp. uši) pocítí její negativní dopady dvou významných staveb. Žádáme o trpělivost a pochopení u stavby **koupaliště**, kde investorem je město (náklad 26,3 mil. Kč) a při budování **inženýrských sítí** včetně parkoviště a nového výjezdu ze sídliště Nad Čihelnou, jako nutné podmínky pro zahájení velké bytové výstavby v této lokalitě, vše v režii investora – developera – společnosti Tangenta, s.r.o. Obě akce budou dokončeny v listopadu 2013.



Další omezení si vyžádá rekonstrukce **dvou chodníků**, a to v horní části náměstí a části komunikace pro pěší v Krumlovské ulici, kdy práce započnou v měsíci září. Po celém Velešíně pak budou provedeny opravy některých výtluků na místních silnicích. Komunikace ve městě, ale i v některých místních částech, by zasluhovaly větších oprav a rekonstrukcí. Bohužel peněz není nazbyt, tak vše se musí provádět postupně. I tady ale záleží na většinovém rozhodnutí zastupitelstva a jím stanovených prioritách.

Nepříjemnosti s hlukem a zvýšeným dopravním pohybem jsou spojeny s opravou mostu směrem z Holkova na Římov (investorem je Jihočeský kraj). Celá rekonstrukce a tedy i problémy s objížďkou budou až do listopadu letošního roku.

Mnoho dotazů je z řad občanů vznášeno na to, zda se bude stavět nové **obchodní centrum Penny Market**. Po poměrně složitých, dlouhých i rozporuplných jednáních potřebnou většinou zastupitelé dali své konečné ANO upravenému - a nutno říci i nákladnějšímu - řešení celého komplexu. Na kompromis (vjezd ze Sídliště, nutnost pokácení pouhých dvou stromů) přistoupil hlavně i investor. Ten přepracoval celé řešení

a změnil vzhled stavby. Přijal všechny podmínky zastupitelstva, na své náklady vybuduje nové parkoviště (místo nevyhovujícího betonového), vystaví vynucenou opěrnou zeď, nový průběžný chodník kolem areálu směrem k mostu a na své náklady zhotoví víceúčelové sportovní hřiště, které předá městu. V současné době společnost REALSANT, s.r.o., která stavbu realizuje, shromažďuje všechny potřebné podklady pro územní řízení na Stavební úřad Kaplice. Pokud vše půjde dobře, obchod by měl zahájit provoz v listopadu 2014.

Josef Klíma, starosta města

## POSTŘEHY Z RADNICE

Léto je skoro za námi a brzy se nás zima zeptá, co jsme dělali v létě. Tak tedy:

Parkoviště Na Vrších – je vybudovaná opěrná zeď, připravený podklad a betonují se obrubníky.

ZTV Na Vrších – jsou položeny sítě – dešťová kanalizace, splašková kanalizace, vodovodní řad a plyn. Přejde na řadu EON s rozvody elektřiny a budou následovat komunikace.

Koupaliště nad fontánou – máme hotové podklady pro všechny doprovodné stavby a nerezový bazén je kompletně připravený. Na řadě je montáž bazénové technologie, osazení „budov“, zasítování a zemní úpravy. Termín dokončení je plánován na konec října.

Kašna na náměstí – je hotová včetně nově odhalené sochy „vodní vily“. V parných dnech jsme zažili nemilé překvapení v podobě několika „posilněných“ jedinců, kteří se nám v kašně proháněli jako Koj kapříci. Naštěstí nedošlo k poškození zařízení, ale pouze jsme museli vypustit vodu a kašnu sanovat. Pozor! Voda v kašně je chemicky upravována, takže používejte k napití a osvěžení pitko u věže.

Obchodní středisko – developer dostal potřebná povolení na realizaci. Více informací v článku pana starosty.

Tak to je tak asi vše, čím jsme za přes prázdniny zabývali (kromě oblíbeného „papírování“).

Na přelomu září a října probíhá další ročník celosvětové akce „Uklidme svět“. Zájemci z řad klubů, spolků i jednotlivci, si mohou vyzvednout podklady na radnici u paní Hanzlíkové.

14.9. hrad Pořešín – ukázky řemesel a života ve středověku pro malé i velké. Přijďte nás navštívit a pobavit se

!!! – pokud máte nějaký poznatek o nutné opravě komunikace, chodníku nebo kanálu, napište mi nebo zavolejte (prosím ne přes diskusní fórum). Mám sice dlouhý seznam, ale něco mi mohlo utéct.

Všem čtenářům přeji krásné babí léto a dětem klidný nástup do školy.

Jirka Růžička (místostarosta) | Tel: 739 026 248,  
ruzicka@velesin.cz

Užitečná tel. čísla: MP -604 189 828, 739 600 799  
předák prac. skupiny: 603 537 754



## Společenská rubrika...

### Poděkování

**Děkuji** p. starostovi za písemné blahopřání k mým narozeninám, též odborům Jihostroje děkuji.

Potěšila mě velmi milá návštěva p. Papouškové a paní Radové. Předaly mi dárek a květiny od Městského úřadu Velešín.

Srdečně děkuji, Libuše Kvasničková

**Děkuji** paní Opekarové a paní Máčové za dárek, blahopřání a milou návštěvu k narozeninám.

Václav Laně, Chodeč

**Děkuji** p. starostovi za blahopřání a dárek k narozeninám. Také děkuji za milou návštěvu paní Amchové a paní Bohdalové.

Emilie Martinková

**Děkuji** panu starostovi Mgr. Josefu Klímovi za písemné blahopřání, paní Summerauerové a paní Amchové za návštěvu a dárek k memu životnímu jubileu.

Miloslav Vondrák

**Poděkování** - Potěšilo mne písemné přání od pana starosty Mgr. Josefa Klímy, děkuji též za dárek. Osobně mi popřály tři milé ženy – paní Anna Syslová, Marie Sumerauerová a Marie Amchová, i jim patří můj dík.

MUDr. Stanislava Holubová

**Poděkování** p. Mgr. Klímovi za blahopřání a dárek k výročí narozenin a zvláště za milou návštěvu p. Uletschlägerové a p. Papírové, která vás vždy mile v naší samotě potěší.

Legátová Anna, Holkov

suchozemských i vodních hlémýžďů a vytvořily společná i individuální dílka na téma „Čtyři živly a živočichové s nimi související.“

Během volných chvil vymyslely děti spoustu zajímavých tematických her a všechny čtyři živly mohly, díky skvělému počasí, pocítit „na vlastní kůži“.

V odpočinkových chvílích děti pracovaly feuersteinovou metodou, vymýšlely příběhy zvířat nad kreslenými obrázky a doplňovaly vyprávění formou komiksu. Přemýšlely nad strategiemi řešení úkolů, které příběhy nastiňovaly a snažily se obhájit svůj názor a pohled na řešení úkolů.

Všichni jsme si tábor skvěle užili, děti byly báječně tvořivé, komunikativní a přátelské, a tak se zdařila i závěrečná vernisáž pro rodiče s hostinou a tancem kolem velkého ohniště.

Všem rodičům a dětem moc děkujeme za přízeň a důvěru a těšíme se zase někdy nashledání!

Monika  
a Kamila

### Výtvarka v Klubíčku

Po prázdninách se opět budeme těšit z tvoření a objevování na „Tvořeníčku“ - výtvarných

lékcích pro děti od 2 do 5 let v doprovodu dospělého. Jedná se o prvotní setkávání s výtvarným uměním. Prostřednictvím výtvarných technik a artefaktiky je zde rozvíjena grafomotorika a tvořivé uchopování vnitřního i vnějšího světa dítěte. Na tyto lekce navazuje studium výtvarného oboru v ZUŠ. Budeme pracovat v MC a nově i v ateliérech ZUŠ Velešín.

Pondělí: 9.30-10.30h, děti do 3let  
Čtvrtek 15.35-16.35h, děti do 5let

Mgr. Iva Hulíková, tel: 775 630 144



## Ze života klubů a spolků...

### Mateřské centrum Velešínské klubíčko



Prázdniny utekly jako voda a my se opět těšíme na naše pravidelné setkávání v mateřském centru Velešínské klubíčko, které se nachází v základní škole – 2. patro nad městskou knihovnou. Centrum je otevřeno každou středu od 9:45 do 11:30 hodin, je však zapotřebí přijít nejpozději v 10:00 hodin, poté se vstupní prostory uzamykají. Odejít můžete samozřejmě kdykoli. Program připravují maminky pro děti od 1 do 4 let, ale navštívit nás mohou i děti mladší či starší (předškolní). S sebou si nezapomeňte přezůvky pro sebe, své dítě a příspěvek ve výši 30 Kč za rodinu.

#### Prázdninový tvořivý týden s Klubíčkem

Letošní prázdniny zorganizovalo Klubíčko příměstský tvořivý tábor, kterého se zúčastnilo 16 dětí ve věku od 4 do 10 let. Děti poznávaly okolí Velešína a zdejší přírodu, prozkoumaly mraveniště, ještěrku, žabky a ryбки v přehradě, ulity



### Společnost přátel města Velešína.

Prázdniny uběhly opět o něco rychleji než loni a je tady září a s ním již tradičně spojené Svatováclavské posezení na Kantůrkovci. Jako vždy na Vás budeme čekat 28. září od 14. hodin. První neděli po svatém Václavu bývala ve Velešíně pouť. Na termín té dnešní, tj. první neděli v září připadalo díkuvzdání za úrodu. Později se to ale nějak zvrtilo a tak se pouť pořádá, tedy ta její světská část, na začátku září. Naše posezení je tedy připomínkou té „pravé“, svatováclavské pouti. Škoda, že letos stejně jako v loňském roce, nebude večer v kostele koncert chrámového sboru. Ten dával dni potřebný duchovní rozměr. Takže bude jen ten neduchovný, to jest budeme baštit bramborové placky, klobásky, pečivo z kantůrkovské pece, pivo a tak. Sejdeme se, popovídáme s přáteli za poslechu již tradičních Marmotratníků. Na výstavě Ze školních lavic přibýlo pár nových exponátů, hlavně fotek tak se třeba někde najdete. Rovněž na výstavě Malovaný svět je pár nově objevených obrázků.

Jinak se na Kantůrkovci přes prázdniny v prostorách pod přístřeškem pilně pracovalo jak na peci, tak i na vydláždění plochy pro pekaře i plackařky. Doufejme, že bude vše včas hotovo. Ženská část mužstva šířila zatím věhlas velešínských bramborových placek snad po celém kraji. Některé zájemce jsme museli i odřeknout a slíbit jim, že snad příště. Takže placky jsou jaksepatří vyladěné, což poznají jistě i návštěvníci.

Ještě tedy jednou: jste srdečně zváni.

Z.Korbela.

### Kroužek mladých myslivců začíná v úterý 24.9. 2013.

Sraz před kinem v 15 hod. Další informace naleznete na [www.kmmhaluznici.cz](http://www.kmmhaluznici.cz)

### Skautské prázdniny 2013

Jen co nám skončil školní rok, tak jsme již podruhé pořádali setkání všech skautů a skautek ze střediska Albatros Velešín na našem tábořišti v Ličově u Benešova nad Cernou. V pátek se nás sešlo jen pár, za to v sobotu nás už bylo mnohem víc. Jedni přijeli na chvíli a někteří s námi zůstali až do neděle. Společnými silami jsme postavili podsady pro naše světlušky, vlčata, skauty a skautky, kteří najížděli na tábor v neděli. Během soboty se opravdu hodně pracovalo, ale také povíдалo a hlavně vzpomínalo

na to, jaké to bylo dříve a jak je to se skautingem v dnešní uspěchané době. Dovršením celého setkání byl samozřejmě oheň s kytarami a spoustou písní a legrace. Všem touto cestou děkujeme, že jsou stále s námi.

V neděli jak už jsem zmiňovala, nám začali rodiče přivážet své ratolesti na čtrnáctidenní tábor ..... Šlo se nám jich krásných 18. Jako každý předešlý tábor i letošní dostal jméno a to

„U Mývala“. Celodenní program se odvíjel hlavně od počasí. Ranní rozevíčkou, uklídem stanů, nástupem v krojích a vztyčováním vlajky za zpěvu „naší“ hymny počínaje až po hry a jiné skautské aktivity. Děti měli možnost společného spaní v TEE-PEE, naučit se rozdělávat oheň v TEE-PEE, či pod kotlíkem, na něm vařit společně na ohni bramboračku a spoustu jiného. Byli také na jednodenním výletě a to v Benešově nad Cernou. Cestou zpět si zkusili uvařit k svačině gulášovku.

Některé světlušky si během tábora doplnili nováčkovskou zkoušku a mohly pak při posledním slavnostním ohni přistoupit ke slibu, kterého se účastnili i jejich rodiče. Letošní tábor byl velmi pěkný, pohodový a hlavně v dobré náladě. Počasí nám přálo, my i děti jsme zvládli déšť, bouřky i horké letní dny. V dešti je důležitá jakákoliv pozitivní motivace a když se k večeru všichni sešli v TEE-PEE u ohýnku a kytary, hned děti zpívaly a na nepohodu zapoměly. Při horkém letním dni jsme zas byli rádi za to, že jsme mohli smočít svá rozpalená těla v říčce Černá.

Jak jsem nedávno procházela Velešínem, myslím, že si odvezly užasně zážitky, každé z nich se naučilo něco nového a všechny s námi budou i nadále spolupracovat.

Tábor byl přínosem jak pro ně, tak i pro nás. Pokřtili jsme na něm nová přátelství a snad i nové vůdce...

## Nábor nových členů

Skautské středisko Albatros - Přibírá nové členy do oddílů od 5-10 let. Scházíme se ve středu od 15 hod. Klubovnu máme v základní škole ve Velešíně  
Sraz je vždy před školou.

Bližší informace podává vedoucí oddílu Irena Lustová  
Tel.: 733 325 356

## Liga lesní moudrosti – kmen Otyókwa

Bližící se začátek nového školního roku nás inspiroval k ohlednutí za činnosti našeho dětského oddílu – kmene Otyókwa. Jak už název napovídá, máme blízko k přírodě a náš celoroční program, který je určený pro děti školního věku, probíhá hlavně venku. Při nepříznivém počasí se scházíme v klubovně na zahradě ZŠ Velešín. Program schůzek tvoří hry všeho druhu (pohybové, poznávací, odpočinkové), přírodovědné vycházky, výtvarné tvoření a příprava na víkendové výpravy a táboření. Snažíme se podporovat v dětech zájem o přírodu a podporovat jejich všestranný rozvoj. Schůzky vede zpravidla náčelník Radek Janák, někdy s pomocí M. Korbelové nebo J. Janákové. V posledních letech probíhají schůzky oddílu každý čtvrtek od 17:15 do 18:45 hod, uvidíme, jak to v září dopadne s rozvrhem všech zúčastněných. Chystaná změna se týká rozšíření počtu přijímaných dětí – kvůli rodičovské vytíženosti vedoucích jsme poslední roky měli jen desetičlenný oddíl, letos jsme se rozhodli, že schůzky opět otevřeme pro větší počet zájemců. Ideální věk pro vstup dětí do oddílu je 7-9 let, počet nově přijímaných dětí je max. 8.

Pro bližší informace a přihlášky můžete kontaktovat náčelníka Radka Janáka (tel. 728194469, radekjanak@seznam.cz). Co všechno se v našem kmene letos událo? Kromě pravidelných schůzek to byly: pondělí 11.3.2013 – Přednáška R. Janáka „Jarní Recko“ v městské knihovně; sobota 16.3. tradiční Akce káňe – sledování káňat kolem Římovské přehrady; sobota 23.3. Vítání jara u Velkého Kamene; sobota 6.4. tradiční Vítání ptačího zpěvu – VII. ročník; sobota 12.4. akce Uklidme svět - uklid kolem parkoviště Jihostroje; sobota 20.4. dobrodružná akce s Kocourem; sobota 4.5. výprava do národní přírodní rezervace Vyšenské kopce I. - na proutky; sobota 18.5. výprava do NPR Vyšenské kopce II. - šipkovaná; sobota 15.6. stavění stanů s náčelníkem; červen: v krajském kole výtvarné soutěže Lesy a příroda kolem nás jsme obsadili 3. příčku v kategorii „kolektivní práce dětí – ručně vyrobená knížka o lese“, v září nás čeká jako odměna návštěva ZOO Ohrada s odborným průvodcem; 21.-23.6. stanování na Jerynu; 28. 7. - 4. 8. letní tábor na Jerynu - tato tradiční akce kmene uzavírá celoroční program, děti prožijí týden v indiánských típí u Dlouhé u Velešína. Hrajeme hry v přírodě, objevujeme život na genofondové ploše ZO CSOP Jeryn, koupeme se ve

vlastnoručně vyrobené přehradce na potoce, zdokonalujeme naše táborské dovednosti a nakoukneme pod pokličku i indiánským tradicím. Zkrátka nepříjde ani výtvarné tvoření – obrázky z předchozího tábora zdobí chodbu v městské knihovně, letos si táborníci odvezli domů indiánské masky. Pořádá se slavnostní sněm.

Kmen je součástí Ligy lesní moudrosti, což je nezávislá celorepubliková organizace sdružující děti i dospělé se zájmem o woodcraft – výchovné hnutí, které založil americký spisovatel, malíř, přírodovědec a pedagog Ernest Thompson Seton (www.woodcraft.cz). O historii našeho kmene Otyókwa si můžete přečíst na stránkách města v záložce Kultura-zájmové spolky a organizace. Naši činnost pravidelně podporuje město Velešín, Jihostroj, Ertl silniční a stavební práce, Stavební prodej J+K, Pavel Martinek - klempířské a pokrývačské roče – děkujeme jim za sponzorství! Díky patří i všem rodičům a prarodičům, kteří pomáhali v létě zásobit náš tábor čerstvými dobrotami a ZO CSOP Velešín za pohodové zázemí na Jerynu. J. a R. Janákové

## SDH Velešín

Jako v loni i letos bych se s Vámi ráda podělila o některé úspěchy i nezdary nás hasičů.

Letošní rok jsme zahájili plesem, který se povedl a za to patří dík sponzorům, kteří nám vytvořili krásnou tombolu. Od ledna se mladí hasiči schází na svých schůzkách, na kterých se připravují na soutěže. Letos máme ještě hodně soutěží před sebou, ale nasbírali jsme několik úspěchů. Při první květnové sobotě se všechna družstva zúčastnila okrskového kola v Zubčicích. Zde jsme vybojovali 1. místo za mladší i starší žáky, ale i za muže i ženy. Tím si všechna družstva zajistila postup do okresních kol. Dospělí zápolili 2. června v Kaplici. Vlivem nepříznivého počasí se soutěžilo pouze v požárním útoku a v běhu na 100 metrů s překážkami. I přes veškeré nesnáze ženy vyhrály a slavily historicky první postup velešínských žen do krajské soutěže. Muži si z okresu přivezli druhé místo. Na kraji ženy obsadily pěkné 3. místo z požárního útoku, ale to bylo ze zdařených úkonů zhruba vše. Přišly pády a technické problémy, takže nakonec skončili na 6. místě. A to na lepší výsledek stačilo tak málo, bohužel když není prostor, kde by se štafety daly trénovat, tak musíme počítat i s takovými výsledky. Je škoda, že tu hřiště sice jsou, ale ne pro veřejnost. Mužům a ženám začíná hlavní sportovní sezóna teď o prázdninách. Muži již mají vybojované 2. místo v Boršově nad Vltavou. V nejbližší době nás čekají pohárové soutěže v Besednicích 20.7., Holubově 27.7., a Přední Výtoni 10.8., které se počítají do Velké ceny Českého Krumlova.

Určitě nesmíme opomenout mladé hasiče, kteří nám letos dělají jen samou radost. Starší žáci vyhráli okresní kolo hry PLAMEN a postoupili do krajského kola, kde se umístili na úžasném 3. místě. Nervozita udělala své a děti i po tak hezkém umístění zpytovali svědomí ze zbytečných chyb. Kolektiv mladých hasičů má za sebou polovinu soutěží s krásnými umístěními a nyní nás všechny čeká týdenní soustředění na Lipně na které se těšíme celý rok. V září odstartuje druhá polovina soutěží, kde budou starší žáci bojovat o celkové prvenství a také podzimní kolo hry PLAMEN, kde budou za velešínské barvy bojovat i dorostenecká družstva. Na závěr bych chtěla poděkovat všem, kteří s dětmi pracují, městu Velešín za velkou podporu a také našim starším kolegům, kteří nás podporují a zároveň jsou také aktivní, i když jinak než my, záslužněji, vyjíždí se zásahovou jednotkou k požárům, a letos měli napilno s povodněmi, které nás sužovali.



# Ze školních lavic...

## Změna začátku vyučování na ZŠ Velešín

Oznamujeme rodičům a žákům, že od úterý 3. 9. 2013 nastane změna v začátku vyučování na základní škole. Od tohoto data bude ve všech ročnících začínat každý den školní výuka v 8:00 hod.

Vedení školy ZŠ Velešín

## ZŠ Velešín získala grant ve výši 2 268 527,46 Kč

Naší základní škole se podařilo uspět ve výběrovém řízení dotovaných projektů z operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost.

Název projektu: „Zkvalitnění výuky přírodovědných předmětů s důrazem na terénní výuku“

Tento projekt bude zahájen již 1. 9. 2013 a předpokládané datum ukončení projektu je 31. 12. 2014.

Stručný obsah projektu

V době plně technických vynálezů a počítačů stále více dětí dává přednost pohodlnému posezení u televize, hraním počítačových her a rodinné výlety se omezují většinou na nejbližší okolí, v lepším případě za sportem. Rodinné rozpočty jsou v dnešní době poměrně napnuté a školy jen obtížně vymáhají finanční prostředky na exkurze, výlety. Děti tak ztrácejí zájem o přírodu, jsou v stále menším kontaktu s naturalistickým přírodním prostředím, jsou méně citlivé k ekologickým problémům a technické vymoženosti berou jako samozřejmost bez znalosti souvislostí, které vedly k jejich vzniku. Hlavním cílem projektu je u všech žáků školy zvýšit povědomí o jevech a procesech odehrávajících se v přírodě, žáci by měli osobně poznat různé krásy krajiny a základní principy ekologického chování. Těchto cílů bude dosaženo pomocí zkvalitnění výuky přírodovědných předmětů, volnočasových kurzů, odborných exkurzí, erudovaných přednášek či modernizací přírodopisné učebny.

Rozpočet projektu ve výši 2 268 527,46 Kč bude využit na následující aktivity:

1. Žáci budou vyjíždět na výuku v terénu do přírodních destinací, technických subjektů a přírodovědných subjektů dle sestaveného harmonogramu pro jednotlivé ročníky v návaznosti na tematickou výuku (např. Technické muzeum v Praze, Zoo Praha, Botanická zahrada Praha, Moravský kras, Lipno – Koruny stromů, Jihočeské muzeum, planetárium a mnoho a mnoho dalšího).
2. Budou uskutečněny různé odborné výukové programy od odborných firem – opět hrazeno z projektových peněz.
3. Nabyté vědomosti použijí žáci v rámci 3 projektových dnů
4. Bude kompletně modernizována učebna přírodopisu.
5. Na škole bude zřízen přírodovědný kroužek pro žáky. Žáci budou mít jízdné, vstupné i kurzovné hrazeno z peněz projektu.

Vedení školy

## Petice za společný začátek vyučování všech ročníků na ZŠ Velešín

Možná někteří z Vás zaregistrovali výše uvedenou petici, která po našem městě putovala během měsíce června. Dovolte nám, abychom v následujících řádkách objasnili některé skutečnosti.

V ZŠ Velešín začínalo vyučování všech ročníků v 7:40. Důvody byly více než pochopitelné: příjezdy a odjezdy autobusů. Ve školním roce 2007/2008 se prvním ročníkům posunul začátek výuky na 8:35. Z pohledu pedagogů byl tento krok přínosný. Žáci se lépe soustředili a byli výkonnější. Z řad rodičů tenkrát až na několik výjimek nikdo nic nenamítal a proto byl v následujících letech posunut na 8:35 i začátek vyučování ve druhých třídách.

S odstupem času se ale mínění některých rodičů změnilo. Alespoň my jsme takový pocit měli, když jsme se bavili s rodiči dětí – předškoláků, prvňáčků, druháků ale i starších. Objevily se skutečnosti, které dříve nemohl nikdo předvídat a které ukázal až čas. Vedení školy nám však sdělilo, že z řad rodičů nejsou žádné připomínky. Proto jsme se rozhodli zareagovat. Sepsali jsme písemnou žádost o otevření diskuse na toto téma. Ta byla předána koncem května ředitelce ZŠ Velešín Mgr. B. Dvořákové a předsedovi školské rady Ing. V. Jantačovi. Paní ředitelka nám

sice na náš dopis odpověděla a objasnila některé argumenty, ale bohužel ze strany školy nevzešla žádná možnost, jak diskusi otevřít tak, aby se do ní mohli zapojit i ostatní rodiče žáků 1.a 2. tříd a rodiče předškoláků. Proto vznikla dne 11. 6. 2013 Petice za společný začátek vyučování všech ročníků na ZŠ Velešín. Díky této petici se podařilo nastartovat diskusi na toto téma alespoň při každoroční schůzce rodičů budoucích prvňáčků.

Petici podepsalo 101 hlasů z řad rodičů školáků, jejich prarodičů, kterých se tento problém týká, rodičů těch školáků, kterých se to v minulosti týkalo a mají s dvojnásobným začátkem vyučování již nepříjemnou zkušenost, a našly se i hlasy, kterým zkrátka toto současné opatření školy připadá zbytečné. Petice byla odevzdána 28. 6. 2013 zřizovateli školy, tedy městu Velešín zástoupěným starostou Mgr. J. Klímou. Nyní je na vedení města, aby vzáložo oprávněnost našich připomínek a hledalo pro situaci vhodné řešení.

Závěrem bychom chtěli upozornit, že se rozhodně nejedná o nějaký útok proti zaměstnancům školy. Věříme, že jim jde o to nejlepší pro naše děti a jejich práce si vážíme. Ale zároveň chceme upozornit, že i my naše děti známe a také pro ně chceme to nejlepší. Proto bychom měli najít cestu ke komunikaci. Naše argumenty proč začínat vyučování ve všech ročnících jednotně a celé znění petice si můžete přečíst na [www.petice.bluefile.cz](http://www.petice.bluefile.cz) od 1. 9. 2013. Budeme rádi, když nám zde napíšete Váš názor na začátek vyučování nebo co se Vám a Vaším dětem líbí nebo nelíbí ve velešinské škole.

Přejeme všem dětem, rodičům i pedagogům hezký školní rok  
autoři petice Mgr. H. Císařová, Bc. M. Korbelová,  
Mgr. J. Janáková, Daniel Rataj

## Aktivity Základní umělecké školy Velešín pro školní rok 2013/14

Od září 2013 přijímáme žáky starší 5 let a nabízíme studium do:

Hudebního oboru

– hra na akordeon, klavír, housle, kytaru, violoncello, zobcovou a příčnou flétnu, klarinet, saxofon, klávesy, bicí a sólový zpěv. Naši žáci docházejí do hodin hudební nauky, mohou také chodit na hodiny pěveckého sboru a mohou získat hudební zkušenosti v souboru Cvrčci. Školné je 1600,- na pololetí.

Výtvarného oboru

– výtvarná tvorba a výtvarná kultura, školné je 1700,- na pololetí. Nabízíme také kurzy:

Veselé zpívání – kurz zaměřený na rozvíjení hudebnosti a hybnosti pomocí písniček, rytmických cvičení a pohybových her spojených s poslechem hudby určený pro děti od 3 let vedený p. Marií Bůžkovou, učitelkou naší školy, kurzovné 1 300,- na pololetí

Výtvarka s Klubičkem – výtvarné lekce pro děti od 2 do 5let v doprovodu dospělého, jedná se o prvotní setkávání svýtvarným uměním. Prostřednictvím výtvarných technik a artefilietyky je zde rozvíjena grafomotorika a tvořivé uchopování vnitřního i vnějšího světa dítěte. Lekce probíhají v MC Klubičko a v ateliérech ZUŠ, kurz vede p. Iva Hulíková, cena je 800,- na pololetí, druhé dítě za 700,-.

Výtvarka pro dospělé – zaměřený na různé výtvarné techniky, vedený p. Helenou Vodákovou, kurzovné 2 500,- na pololetí

Keramika pro dospělé – vedený p. Helenou Vodákovou, kurzovné 2 500,- na pololetí

Kurz scénického tance – pro děti a mládež od 6 do 18 let, povede je p. Ludmila Korbelová, bývalá baletka Jihočeského divadla a zkušená lektorka, kurzovné 1 800,- na pololetí

Divadelní kurz – pro děti, mládež a studující od 5 let věku, vedoucí p. Lenka Menšíková, kurzovné 1 500,- na pololetí

Přihlášku ke studiu v hudebním a výtvarném oboru najdete na našich webových stránkách – [www.zusvelesin.cz](http://www.zusvelesin.cz).

Na kurzy je možné přihlásit se na emailu [zus.velesin@seznam.cz](mailto:zus.velesin@seznam.cz) nebo na telefonu 380 727 678.

## Výtvarná a arteterapeutická setkání v ZUŠ Velešín

„Zrození života“  
Sobota 5.10. 2013 9h-18h

Arteterapeutické setkání zaměřené na téma zrození života - radosti a strasti, které tuto událost provázejí. Prostřednictvím výtvarné tvorby a následně i psychoterapeuticky zaměřeného povídání otevřeme a zpracujeme významné události z příběhů jednotlivých účastníků.

Lektorky MUDr. Marie Kuklová psychiatryně psychoterapeutka, Mgr. Iva Hulíková výtvarnice arteterapeutka  
Určeno pro ženy, počet účastníků 8, min. počet 5, cena 1 500,-

### „Mísy, misky, mističky“

keramická dílna

pá 25.10. 16h- 19h a so 26.10. 14h- 17h

po výpalu domluvíme termín glazování

lektorka Mgr. Iva Hulíková

- výroba netradičních misek podle vlastního návrhu pro děti a dospělé od 15let, počet účastníků 10, cena 600,-

### „Světelné objekty“

keramická dílna

Pá 8.11. 16 -19h a so 9.11. 14h-17h,

po výpalu domluvíme termín glazování

lektorka Mgr. Iva Hulíková

- výroba keramických světelných objektů, lamp pro děti a dospělé od 15let, počet účastníků 10, cena 600,-

## RŮZNÉ ...

### Pokřtili jsme kašnu a děti se rozloučily s prázdninami

V sobotu 24. srpna si děti mohly zajezdit na 100m lanovce, která vedla po celé straně náměstí. Mohly si zasoutěžit s hasiči, kterým tímto děkuji za perfektně zorganizovaný program. Děti také mohly navštívit stánek firmy ASEKOL, která prezentovala zpětný odběr elektrodopadu. A poděkování patří také novému nájemci Music Club No Limite panu Plchovi za pěnovou show, kterou děti definitivně celý den ukončily.

Nově zrekonstruovaná fontána na náměstí pod radnicí dostala jméno Jana Křtitele Mikyška, podle zakladatele okrašlovacího spolku ve Velešíně. A až půjdete po náměstí, zajděte se podívat i na novou dřevorezbu „Ohnivá víly“, která stojí také vedle Jakuba a měla by plnit roli ochránkyne před požárem. Tak snad se své role ujme dobře.

Víkend to byl nabitý i dalšími akcemi, jako Houpačka a BLUEGRASS FEST, takže si každý mohl vybrat, co je mu blízké. Poslední víkend 31. 8. 2013 nás čeká ještě Indiánské léto, tentokrát v kině a nedělní Tradiční velešínská pouť udělá definitivní

tečku za prázdninami. Všem dětem přeje příjemný nástup do nového



školního roku a rodičům pevné nervy.

Hana Růžičková a celý kolektiv Kulturního a informačního centra města Velešín

## JAN KŘTITEL MIKYŠKA

Jan Křtitel Mikyška se narodil 14. června 1842 v Chlumu u Třeboně.

Od 1. října 1860 vyučoval co podučitel v Ledenicích šest roků, co řídící první podučitel na dvouřídnicí škole ve Stěpanovicích u Lišova čtyři roky a od 1. září 1870 do 1. září 1904 na zdejší obecní škole. Již 1. října 1873 byl jmenován ředitelem školy ve Velešíně a na škole dle školní kroniky učil i jeho bratr Václav. Tehdy měla škola tyto pomůcky: zemskou kouli s podstavcem, čtyři přírodopisné nástěnné tabule a několik malých map. „Aby se mohly koupit nové pomůcky, byly sehrány dvě jednoaktové hry. Fotografická dílna v Praze a Strašidlo ševcovské. Čistý výnos byl 30 zlatých.“ V roce 1874 založil zpěvácký spolek „Vlastimil“ podle jména známého rodáka Josefa Vlastimila Kamarýta a stal se i jeho prvním starostou.

Dne 20. 8.1882 uspořádal tento zpěvácký spolek velkolepou národní slavnost zasazení a odhalení mramorové pamětní desky tomuto básníku a knězi, který se 20. 1. 1797 ve Velešíně v domě č. 65 na „Kváčově“ narodil.

10. listopadu 1877 spoluzakládal hasiče a byl členem i prvního jeho výboru a v roce 1894 stál již „řídící učitel“ Jan Křtitel Mikyška v čele hasičů ve Velešíně.

Když Jan Křtitel Mikyška psal první řádky „Památné knihy městyse Velešína“, tak kalendář ukazoval 29. listopad 1888 a ve Velešíně se slavilo čtyřicáté výročí panování Františka Josefa I. Jeho písmo je až kaligrafické, jak se na ředitele školy sluší a patří. Od samého založení, od 24. listopadu 1892 byl Jan Křtitel Mikyška předsedou Okrašlovacího spolku a v roce 1896 „ze starého rukopisu ve škole se nalézajícího doslovně do Pamětní knihy Velešína přepsal nejstarší historii hradu a městyse.“ Prvého května 1900 byl Jan Křtitel Mikyška nepřetržitě třicet let ředitelem školy ve Velešíně, a tak mu obecní zastupitelstvo městyse Velešín udělilo jako druhému v historii, po děkanu Kleinovi, čestné občanství za jeho zásluhy, které si vydobyl třicetiletým blahodárným působením jak na zdejší obecní škole, tak i ve veřejném životě.“ Od 28. ledna 1901 je zvolen prvním předsedou Ústřední matice školské ve Velešíně.

V roce 1903 byl znovu zvolen předsedou okrašlovacího spolku ve Velešíně. Volbu přijal za podmínky, že spolek zvelebí park na náměstí. V roce 1907 bylo zde již 84 keřů, 209 vytrvalých květin, 4 lípy, 2 jasany, 28 akátů a „školských růží“ přes jeden tisíc.

Pátého března 1904 odešel Jan Křtitel Mikyška „na odpočinek.“ Poslední zmínka o J. K. Mikyškovi je v kronice Velešína u roku 1913. Píše se zde: „3. ledna zemřel bývalý řídící učitel a čestný zdejší měšťan Jan Křtitel Mikyška. Působil zde v činné službě 34. let.“

Jan Křtitel Mikyška psal také školní kroniku později přepisoval obecní kroniku, do které těsně před rokem 1906 nalepil sadu fotografií, které sám zhotovil ve Velešíně a v jeho blízkém okolí. Je to první ojedinělá sbírka pohledů na historické jádro městečka a také ukázal velmi oblíbené partie u řeky Malše a hrad Velešín.

Od soboty 24. Zář 2013 je pojmenována naše obnovená historická kašna po tomto osviceném učiteli, aktivistovi a čestném občanu Velešína jako „Fontána Jana Křtitele Mikyška“. Stalo se tak k příležitosti stého výročí úmrtí tohoto našeho občana. Fontána se tak stala trvalou připomínkou jedné z dalších významných velešínských osobností.

Připravil J. Bartizal - Infocentrum

## Zájezd „Po stopách významných mužů rodu Kamarýtů“

Na sobotu 5. Října 2013 jsme naplánovali pro zájemce zájezd na místa, kde působili dva nejvýznamnější členové rodu Kamarýtů. Vyjedeme v 8<sup>00</sup>h z Velešína, autobusového nádraží na Cervenou Lhotu, pak do Deštné, kde působil Bedřich Kamarýt a můžeme popřípadě navštívit i provaznické muzeum tamtéž. Průvodcem po Deštné a okolí nám bude otec Martin Bětuňák, který zde šest let působil jako kněz a zavede nás na místa, kde Bedřich Kamarýt zanechal stopy své bohubilé činnosti. Po obědě se přesuneme do Klokoč u Tábora na místo působení J. V. Kamarýta, kde se pokusíme zajistit prohlídku tohoto poutního místa. Předpokládaný návrat je v 17<sup>00</sup> hodin. Na zájezd se závazně přihlašujte v kanceláři Infocentra na náměstí nebo v kanceláři kina v Družstevní ulici do 20.9.2013, zde zaplatíte i poplatek za autobus který činí 250 Kč. Vstupné do míst s prohlídkou nejsou zahrnuty v této sumě. Podrobnosti zjistíte na telefonu 725 919 382 nebo písemně na emailu: bartizal@pomalsi.cz.

## CHARITA KAPLICE – POMOC PŘI POVODNÍCH - ČERVEN 2013

3.6.2013 – kontaktování starostové postižených obcí s dotazem na škody způsobené povodní, ještě týž den bylo v těchto oblastech provedeno základní sociální šetření pracovníky Charity Kaplice (Mgr. Žáčková, Mgr. Kutějová). Nejpostiženější obcí byl Benešov nad Cernou – dvě rodiny, Kaplice – jedna rodina

5.6.2013 – rozvoz a předání čistících, mycích, dezinfekčních prostředků a uklidového nářadí dle požadovaného rozpisu

10.6.2013 – provedena následná sociální šetření – zjišťování dalších možností pomoci

1.7.2013 – provedeno sociální šetření v ČK – zborcená opěrná zeď následkem silných dešťů

2.7.2013-8.7.2013 – kompletace podkladů nutných pro uzavření smluv o finančním daru

10.7.2013 – podpisy čtyř darovacích smluv, celkem mezi poškozené dle rozsahu škod rozděleno č 170.000,-

11.7.2013-15.7.2013 – zjišťování dalších možností pomoci s cílem zabránit škodám při dalších případných povodních

15.7.-16.7.2013 – kompletace podkladů nutných pro uzavření smlouvy o finančním daru

17.7.2013 – podpisy dvou darovacích smluv o finančním daru, rozděleno 2x Kč 100.000,-

Charita Kaplice tak zajistila humanitární pomoc lidem poškozeným povodní v celkové výši Kč 370.000,-. Tyto finanční prostředky nashromáždila a dále přerozdělovala na základě požadavků ředitelů jednotlivých charit Diecézní charita České Budějovice (část těchto prostředků pochází ze sbírky konané na pomoc postiženým povodněmi z Německa a část věnovalo Biskupství českobudějovické ze sbírky konané mezi věřícími v kostelech v Jihočeském kraji.

Mgr. Ivana Žáčková, ředitelka Charity Kaplice

## Město pro své občany...

Město Velešín nabízí občanům možnost snížit náklady domácností za elektrickou energii a zemní plyn formou elektronické aukce.

Výhodnější ceny získávají podniky nebo města v elektronických aukcích dnes celkem běžně, ovšem dělat něco podobného pro domácnosti, bylo až do letošního roku ojedinelé. Projekt snižování nákladů na energie pro domácnosti odstartovalo město Říčany počátkem letošního roku a nyní je již zapojeno více než 300 měst a obcí z celé ČR a další se do projektu hlásí.

Po dobrých zkušenostech v jiných místech České republiky, se tak i město a potažmo jeho obyvatelé mohou „dostat“ k nižším cenám elektřiny či plynu (úspora v řádu desítek %), a to bez rizika mylných informací či dokonce podvodů.

Přihlásit se mohou jednotlivé domácnosti, podnikatelé i bytová sdružení. Pořádající firma je pak všechny sloučí, stanoví přesné podmínky, které musejí dodavatelé dodržet, a osloví všechny dodavatele energií na trhu, aby o „balík“ domácností soutěžili v on-line elektronické aukci.

Tato služba je úplně ZDARMA  
O dalším postupu vás budeme informovat.

Jak a kdy se do aukce zapojit?  
Pro zapojení do aukce je třeba, aby občané podepsali smlouvu s pořadatelskou firmou eCENTRE. Jedná se o souhlas se zařazením do aukce. Kromě toho občan předá pouze kopii smlouvy se stávajícím dodavatelem elektřiny či zemního plynu, ovšem včetně všech případných dodatků. Dále pak kopii ročního vyúčtování energií. Nic víc není třeba.

Veřejná prezentace v zasedací místnosti v budově kina ve Velešíně dne 11.9.2013 v 18hod

Kontaktní místo pro občany Velešína - kancelář v 1. patře budovy kina ve Velešíně (boční vchod).  
Kontaktní dny každé pondělí a čtvrtek od 12.9. do 30.9. vždy od 15 do 19 hod.

## SBĚRNÝ DVŮR Velešín

Sběrný dvůr Velešín se nachází v ulici Za Humny, pod areálem Zemědělského družstva.

Otevírací doba:

Pondělí 12:00 – 18:00 Středa 12:00 – 18:00

Pátek 10:00 – 18:00 Sobota 8:00 – 13:00

Ve sběrném dvoře lze bezplatně přijímat tyto druhy odpadů: Pneumatiky, dřevo, dřevěný nábytek, objemný odpad - postele, gauče, koberce, sedačky, lina, matrace, papír a lepenka, plasty, železo a kovy, textil, polystyren, eternit, nebezpečné odpady - plechovky od barev, ředidel, znečištěné hadry, olejové filtry, IPA, zpětný odběr elektrozařízení, televize a monitory, drobné elektrozařízení - rádia, počítače, vysavače, lednice, pračky, myčky, monočlánky.

Stavební odpad – cihly, beton, směs stavebního odpadu v omezeném množství, a to max. 1xročně

17 01 01	O Beton	1 m <sup>3</sup>
17 01 02	O Cihly	1 m <sup>3</sup>
17 01 03	O Tašky a keramické výrobky	1 m <sup>3</sup>
17 01 07	O Směsi betonu, cihel, tašek	1 m <sup>3</sup>
17 05 04	O Zemina a kamení	1 m <sup>3</sup>
17 05 06	O Vytěžená hlšina	0,5 m <sup>3</sup>
17 06 05	N Stavební materiály obsahující azbest	0,5 m <sup>3</sup>
17 09 04	O Směsné stavební a demoliční odpady	1 m <sup>3</sup>
20 02 02	O Zemina a kamení	0,5 m <sup>3</sup>

Kontaktní osoby:

Jiří Růžička, místostarosta, tel.: + 420 739 026 248, ruzicka@velesin.cz  
Pavel Peroutka, odpadový hospodář města, tel.:+420 725 785 422, pavel.peroutka@email.cz

# SPORT

## TAEKWON-DO



**výuka moderního korejského bojového umění sebeobraný pod vedením mistrovských pásů, ve škole s 23-ti letou tradicí kurz začátečníků pro muže, ženy, dívky a chlapce ve Velešíně, sportovní hala Jihostroje (vchod z parkoviště) začínáme 16.9.2013 od 18:00 hod.**

[www.tajky.cz](http://www.tajky.cz)

## ZDRAVOTNÍ CVIČENÍ S HANKOU

V mateřském centru Velešinské klubíčko



### POHÁDKOVÉ CVIČENÍ DĚTÍ

Začínáme v pondělí 9. září 2013 od 14:30 hod. Každá lekce má pohádkový námět, cvičíme prvky jógy, protahovací a posilovací cviky s velkými míči, overbaly, balančními podložkami a dalšími pomůckami. Kurz má 11 lekcí, cena 800,- Kč.

### PODZIMNÍ NORDIC WALKING A SM SYSTÉM

Začínáme ve čtvrtek 12. září 2013 od 17:15 hod. Během kurzu se naučíme základy nordic walking (severská chůze) v případě špatného počasí budeme v mateřském centru cvičit metodu SM systém. Kurz má 11 lekcí, cena 800,- Kč.

Počet osob v kurzech je omezen, proto mě prosím v případě zájmu kontaktujte.

### INDIVIDUÁLNÍ CVIČENÍ METODY SM SYSTÉM

Pro ty z vás, kteří neradi cvičí ve skupině lidí nabízím možnost individuálního cvičení zdravotní metody SM systém.

### KINEZIOTAPING

Moderní regenerační a rehabilitační metoda, která využívá barevné pásky „kineziotapy“. Vhodné při bolestech páteře, kloubů, šlach a svalů. Ideální po úrazech typu vymknutí kotníku, naražení a pohmožděny. Kineziotap urychluje procesy hojení a ulevuje od bolesti.

Mgr. Hana Cisařová, tel.: 734 256 026, hana.cisarova@email.cz

# Kulturní nabídka ve Velešíně na měsíc září 2013

**Sobota 31.8.** sál kina ve Velešíně  
**16.00 hod**

## Indiánské léto

Účinkující:

- 1) Luboš Hrdlička & Zbyněk Mikuláš (písňe starší i nové. Zbyněk Mikuláš je žákem Štěpána Raka)
- 2) Jiří Smrž (vynikající folkový kytarista, držitel Anděla 2005)
- 3) Trnky brnky (úžasná taneční skupina z Rapšachu)
- 4) Pepa Štross (tento písničkář vám spolehlivě rozkmitá bránice)
- 5) Devítka (dnes již legendární kapela Jindřišky a Honzy Brožových)
- 6) Lazareth (abyste jenom neposlouchali, ale mohli si i zatančit)

Pořádají: Agentura LH, Město Velešín,  
KIC města Velešín, restaurace Plzeňka

Vstupné: 99,- Kč

KIC města Velešín vás zve

**Sobota 21.9.**

sál kina ve Velešíně

**15.00 hod**

Umělecká agentura HP Praha uvádí pohádku pro děti  
**„Jak víla Modrovláška splnila tři přání“**

Vstupné: děti i dospělí 50,- Kč



**Pátek 27.9.**  
**19.00 hod**

sál kina ve Velešíně

**„Kožíšek je jako Hrom!“**

**Pořad iluzionisty Pavla Kožíška  
a imitátora Vladimíra Hrona**

Vstupné: 250,- Kč

Předprodej vstupenek zahájen  
od 12. srpna 2013

na tel. č. 380 331003, [www.kinovelesin.cz](http://www.kinovelesin.cz)

**Sobota 28.9.**

**Kantůrkovec**

**14.00 hod**

**Společnost přátel města Velešína** vás zve na tradiční „Svatováclavské posezení“, na Kantůrkovci pořádané jako vždy **28. září od 14. hodin** na dvoře a ve sklepeních domu. K poslechu hrají Marnotratníci, budeme péct chléb i další dobroty. Též o nápoje bude řádně postaráno. Po celou dobu bude možné shlédnout výstavy „Malovaný svět ...“ a „Ze školních lavic“. Těšíme se na Vás.

## Připravujeme na říjen:

**Sobota 19.10.**

sál kina ve Velešíně

**15.00 hod**

**„S kouzly kolem světa“**

Dětský pořad iluzionisty Pavla Kožíška

Vstupné: děti do 15 let 80,- Kč  
dospělí 100,- Kč



**Úterý 17.9.** sál kina ve Velešíně  
**od 15.00 hod**

Charita Kaplice ve spolupráci s KIC města Velešín  
Vás srdečně zvou na

## „Setkání seniorů“

zajištěn doprovodný program s živou hudbou, občerstvením a tombolou, vstupné dobrovolné, po předchozí domluvě lze zajistit dopravu a rezervaci vstupenek na tel. 731 604 449, 731 604 202

**Čtvrtek 24.10.**  
**19.00 hod**

sál kina ve Velešíně

**„Hvězdy, jak je neznáte“  
Tentokrát s Jiřinou Bohdalovou**

Vstupné:  
v předprodeji do 11.10.2013 200,- Kč  
od 12.10.2013 250,- Kč



Rezervace na [www.kinovelesin.cz](http://www.kinovelesin.cz), tel. 380 331003,  
prodej v kanceláři v kině nebo v pokladně kina vždy 1 hodinu před promítáním

## Výstava k 75. výročí Mnichovské dohody

se bude konat od 20.9. (vernisáž s přednáškou v 18<sup>00</sup>) do 29.9. 2013 ve výstavní galerii Jakub ve Velešíně  
Otevřeno 9<sup>00</sup> - 11<sup>00</sup>, 14<sup>00</sup> - 17<sup>00</sup> hodin

# KINO 3D cinema Velešín

## Program kina ZÁŘÍ 2013

Kino je vybavené zařízením DOLBY DIGITAL

<b>STŘEDA 4.9.</b> 19.30 hod. DIGITAL	<b>REPRIZA</b> 	<b>REVIVAL</b> komedie/ČR Smoke, to byli čeští Rolling Stones. Za nejasných okolností se ale v roce 1972 rozpadli a každý ze čtyř bývalých muzikantů se s údělem rockera ve výslužbě vyrovnal po svém. Každý z nich má teď za sebou svůj život a svůj vlastní příběh. Režie: Alice Nellis Hrají: Bolek Polívka, Miroslav Krobot, Karel Heřmánek, Vojtěch Dyk	116 min Vstupné: 100,- Kč
<b>SOBOTA 7.9.</b> 19.30 hod. DIGITAL	<b>PREMIÉRA</b> 	<b>LÍBÁNKY</b> drama/ČR Líbánky se odehrávají v čase dvou dnů svatební oslavy. Nevěsta a ženich Tereza a Radim tvoří púvabný pár, navzdory tomu, že oba již prošli manželskou zkušeností a odnesli si z ní své šrámy. Tereza zklamane srdce, Radim dospívajícího syna. Jsou však odhodláni zkusit to znovu, jsou přesvědčeni, že tentokrát to vyjde. Režie: Jan Hřebejk Hrají: Aňa Geislerová, Stanislav Majer, Kristýna Nováková-Fuitová, Jiří Černý	98 min Vstupné: 120,- Kč
<b>NEDĚLE 8.9.</b> 16.00 hod. DIGITAL 3D	<b>PREMIÉRA</b> 	<b>LETADLA</b> animovaný/USA, dabing Z oblačných výšin světa filmu Auta přilétají Letadla, animovaný komediálně-dobrodružný snímek nabitý akcí, ve kterém se nám představuje Prásek, práškovací letoun s velkým srdcem a rychlými křídly, jenž sní o tom, že se zúčastní nejužasnějšího leteckého závodu kolem světa. Režie: Klay Hall Hrají: Val Kilmer, Brad Garrett, Julia Louis-Dreyfus, Dane Cook	92 min Vstupné: děti do 15 let včetně 130,- Kč, dospělí 145,- Kč
<b>STŘEDA 11.9.</b> 19.30 hod. DIGITAL	<b>PREMIÉRA</b> 	<b>ELYSIUM</b> akční/USA, titulky V roce 2159 existují dva druhy lidí: velmi bohatí, kteří žijí na nedotčené umělé kosmické stanici s názvem Elysium, a zbytek živoří na přelidněné zničené Zemi. Tajemnice Delacourt je ochotna udělat cokoli, aby pro obyvatele Elysia zůstal zachován jejich luxusní životní styl. A naopak lidé na Zemi jsou ochotni udělat cokoli, aby se jim povedlo získat své místo na Elysiu. Režie: Neill Blomkamp Hrají: Matt Damon, Jodie Foster, William Fichtner, Alice Braga	109 min Vstupné: 130,- Kč
<b>SOBOTA 14.9.</b> 18.00 hod. DIGITAL 3D	<b>PREMIÉRA</b> 	<b>PERCY JACKSON: MOŘE NESTVŮR</b> fantasy/USA, dabing Být bohem na Olympu není příliš jednoduché, už jen proto, že jsou tam těchto mocných božských postav plné mraky a ne vždy se mezi sebou přáteli. Být člověkem mezi lidmi má také svá úskalí. Ale být polobohem, je už pořádný průšvih. Znamená to hledat si své místo jak na zemi, tak i na nebesech. Režie: Thor Freudenthal Hrají: Logan Lerman, Sean Bean, Alexandra Daddario, Jake Abel	95 min Vstupné: 130,- Kč
<b>NEDĚLE 15.9.</b> 16.00 hod. DIGITAL	<b>REPRIZA</b> 	<b>ŠMOULOVÉ 2</b> animovaný/USA, dabing V tomto pokračování hybridně akční/animované rodinné komedie Šmoulové, která se stala kasovním trhákem, vytvoří zlý čaroděj Gargamel skupinu zlomyslných tvorů podobných Šmoulům jménem Naughties, aby získal všemocnou, magickou šmoulí esenci. Režie: Raja Gosnell Hrají: Neil Patrick Harris, Sofia Vergara, Christina Ricci, Katy Perry	120 min Vstupné: 100,- Kč
<b>STŘEDA 18.9.</b> 18.00 hod. DIGITAL	<b>PREMIÉRA</b> 	<b>MORTAL INSTRUMENTS: MĚSTO Z KOSTÍ</b> akční/USA, titulky Clary je obyčejná -náctiletá holka z New Yorku. Než její máma zmizí, než zjistí, že vidí to, co ostatní ne, než pozná, že v našem světě se skrývá ještě jeden, plný démonů a strážců. Než se ukáže, že její máma i ona jsou jedněmy z vyvolených strážců. Pak se její život úplně změní. Režie: Harald Zwart Hrají: Lena Headey, Lily Collins, Jonathan Rhys Meyers, Kevin Durand	120 min Vstupné: 100,- Kč
<b>SOBOTA 21.9.</b> 19.30 hod. DIGITAL	<b>PREMIÉRA</b> 	<b>DIANA</b> životopisný/GB, dabing Legenda je vždy jen část pravdy. Film Diana s Naomi Watts v titulní roli se zaměřuje na poslední roky života Lady Diany, princezny lidských srdcí. Roky, které vyvrcholily tragickou smrtí při honičce s paparazzi. Roky, které pro veřejnost skrývají nejedno tajemství. Režie: Oliver Hirschbiegel Hrají: Naomi Watts, Naveen Andrews, Douglas Hodge, Geraldine James	110 min Vstupné: 110,- Kč
<b>STŘEDA 25.9.</b> 19.30 hod. DIGITAL	<b>PREMIÉRA</b> 	<b>COLETTE</b> drama/ČR Milostný příběh zajatců Váhu a krásné belgické židovky Colette vypráví o osudu tajné lásky v prostředí hrůzy a smrti, o tenké hranici mezi dobrem a zlem a pravdou a lží. V osvětěmském koncentračním táboře se před námi odhaluje nelitostný svět každodenního boje o přežití. Režie: Milan Cieslar Hrají: Clémence Thioly, Jiří Mádl, Ondřej Vetchý, Petr Vaněk	126 min Vstupné: 100,- Kč
<b>SOBOTA 28.9.</b> 19.30 hod. DIGITAL	<b>PREMIÉRA</b> 	<b>JAKO NIKDY</b> drama/ČR Konec léta ve filmu "JAKO NIKDY" znamená zároveň konec života. Vladimír Holas umírá. Kdo je Vladimír Holas? Malíř, sochař a pedagog okresního významu. Namaloval spoustu krásných obrazů - ale ne tak skvělých, jak si přál. Nebyl ve straně, nebyl ve Svazu výtvarných umělců, nezaprodal se minulému režimu. Režie: Zdeněk Tyc Hrají: Petra Špalková, Taťjana Medvecká, Jiří Schmitzer	93 min Vstupné: 110,- Kč
<b>NEDĚLE 29.9.</b> 16.00 hod. DIGITAL 3D	<b>PREMIÉRA</b> 	<b>JUSTIN: JAK SE STÁT RYTÍŘEM</b> animovaný/Španělsko, dabing I kluci ve středověku měli své touhy. Justin se rozhodl být rytířem jako jeho dědeček, přestože otec mu vytýčil výnosnou dráhu právníka. Justin se tedy na vlastní pěst vydává za svým snem, aby podstoupil výcvik a stal se opravdovým rytířem v brnění. Režie: Manuel Sicilia Hrají: Saoirse Ronan, Antonio Banderas, Mark Strong, Freddie Highmore	96 min Vstupné: 150,- Kč



Státní fond České republiky  
pro podporu a rozvoj  
české kinematografie

KINO VELEŠÍN BYLO DIGITALIZOVÁNO ZA PODPORY STÁTNÍHO FONDU  
ČESKÉ REPUBLIKY PRO PODPORU A ROZVOJ ČESKÉ KINEMATOGRAFIE

Prodej vstupenek v pokladně kina vždy hodinu před promítáním. Prodáváme na aktuální program + kulturní program, který je právě na plakátech uveden v předprodeji.  
Ceny vstupenek jsou opět uváděny celkem, včetně příplatku na Fond České kinematografie.

Upozornění: rezervované vstupenky je nutno vyzvednout nejpozději 15 minut před začátkem představení, jinak budou prodány !!

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA

Program je neprodáván!

ON-LINE REZERVACE: [www.kinovelesin.cz](http://www.kinovelesin.cz), E-mail: [kino@kinovelesin.cz](mailto:kino@kinovelesin.cz)  
TELEFON: 380331003 (i záznamník) NEBO OSOBNĚ V KINĚ

## Kontaktní telefony a e-mailové adresy KIC města Velešín

Příjem inzercí a příspěvků do Velešínského zpravodaje: Kulturní a informační centrum města Velešín, budova kina, tel: 380 331003  
e-mail: [kino@kinovelesin.cz](mailto:kino@kinovelesin.cz) (ceník a podmínky inzercí na [www.velesin.cz](http://www.velesin.cz) pod odkazem zpravodaj)

Turistický servis mikroregionu Pomalší: [www.pomalsi.cz](http://www.pomalsi.cz) Kávárna JAKUB – rezervace míst: 723 886 327 (Petra Říhová)

Kinokavárna RELAX – rez. míst: 776 025 710 (Maryna Snytnská) Možnost konání rodinných oslav, večírků i třídních srazů

3D Kino Velešín – rezervace vstupenek online: [www.kinovelesin.cz](http://www.kinovelesin.cz), [kino@kinovelesin.cz](mailto:kino@kinovelesin.cz), Tel.380 33 10 03 (kancelář v budově kina)  
(možnost rezervace max. 4 vstupenek z jednoho počítače)

Rezervace dalších prostor na přednášky a školení -salonek s interaktivní tabulí (budova kina) -sál kina se stolovou úpravou a nejmodernější promítací technikou, i stolová úprava -výstavní galerie JAKUB – možnost pořádání komornějších přednášek (řadová i stolová úprava) s promítacím zařízením.

Kontakt: Hana Růžičková (607 806 439) Jaroslav Bartizal (725 919 382)